

Отзыв о фильме «Нам нужна одна победа»

Прошло много лет с тех пор, как закончилась Великая Отечественная война, но эхо её до сих пор не затихает в человеческих душах.

У времени есть память - это история. Благодаря истории мы никогда не забудем о тех трагедиях, которые потрясли наш мир, в том числе о Великой Отечественной войне, унесшей миллионы жизней.



12 мая, учащиеся 4 А класса, просмотрели фильм «Нам нужна одна победа», который создан школьной видеостудией. В фильме ребята увидели макеты крупнейших сражений Великой Отечественной войны. Макеты выполнили кадетские классы нашей школы. Ученики-кадеты провели выставку, рассказали о событиях и героях ВОВ. Ребята 4 а класса, затаив дыхание смотрели фильм, с интересом слушали стихотворения и всех выступающих.



Сегодня посмотрели фильм «Нам нужна одна победа!», очень интересный. В нём, кадеты нашей школы рассказали о макетах, которые они сделали сами. Спасибо! Очень интересно!

Романов Артём, 4а

Посмотрели всем классом фильм «Нам нужна одна победа!». В этом фильме читали стихи о войне, а кадеты, в военной форме рассказали о самых больших сражениях в войне, показали макеты. Спасибо всем кто снимался в этом фильме!
Было очень интересно!

Попова Катя, 4а

Мне понравился фильм «Нам нужна одна победа!», В нём было всё интересно и стихи и рассказы о ВОВ и макеты и грустная музыка.

Мы увидели и услышали сообщения кадетов о макетах сражений ВОВ. Я тоже хочу сняться ещё раз в фильме.

Спасибо всем!

Рожновская Кира, 4а

Сегодня всем классом посмотрели фильм «Нам нужна одна победа!», Кадеты нашей школы рассказали о макетах на которых они сделали крупнейшие сражения ВОВ. Спасибо всем, кто участвовал в этом фильме!
Стихи были очень трогательными!

Пархоменко Алёна, 4а